



Sveučilište u
Zagrebu

Ured za odnose s javnošću

Zagreb, 3. svibnja 2018.

Predstavljanje projekta rekonstrukcije studentskih naselja u okviru 'Dana otvorenih vrata EU projekata'

U ponedjeljak 7. svibnja 2018. u 12 sati u SN „Cvjetno naselje“ (Studentski klub u 7. paviljonu, Odranska 8), pod pokroviteljstvom rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa i u suorganizaciji Studentskoga centra u Zagrebu, **Sveučilište u Zagrebu** predstaviti će projekt "Rekonstrukcija studentskih naselja Stjepan Radić i Cvjetno naselje".

Projekt će biti predstavljen u okviru događanja pod nazivom *Dani otvorenih vrata EU projekata* koje organizira Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije uz podršku Europske komisije od 6. do 13. svibnja 2018. u sklopu tradicionalnoga obilježavanja *Europskoga tjedna*. Cilj događanja je predstaviti projekte koji su svojom uspješnom provedbom dali doprinos razvoju lokalnih zajednica u područjima kao što su energetika, istraživanje i razvoj, kultura, obrazovanje, poduzetništvo, promet, zaštita okoliša, ruralni razvoj, socijalna uključenost, turizam, zdravlje i mnoga druga.

Studentski centar u Zagrebu kao uspješni korisnik želi omogućiti zainteresiranoj javnosti i građanima uz obilazak SN „Cvjetno naselje“ prema programu (u 13, 14, i 15 sati) da ove godine posjete lokacije na kojima se vodio projekt i dobiju priliku razgovarati s osobama koje su bile uključene u provedbu projektnih aktivnosti i spremne su prenijeti svoja iskustva. Time će javnosti biti predstavljen način na koji projekti mogu djelovati kao pokretači gospodarskoga rasta i razvoja u lokalnim zajednicama.

Dani otvorenih vrata EU projekata u Hrvatskoj prvi put su se održavali prošle godine kada je više od 70 uspješnih projekata diljem Hrvatske otvorilo svoja vrata. Više od devet tisuća posjetitelja imalo je priliku bolje upoznati korisnike projekata i sudjelovati u brojnim aktivnostima poput edukacija, radionica te dobiti mnoštvo korisnih informacija o samoj provedbi.

O projektu obnove studentskih naselja

Krajem 2014. potpisan je sporazum Sveučilišta u Zagrebu, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Studentskoga centra u Zagrebu kojim je definiran projekt obnove studentskih domova. Investicija od 300 milijuna kuna u prvoj fazi i još 150 milijuna kuna u drugoj fazi u potpunosti je financirana iz fondova Europske unije, donacijama i subvencijama Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te nacionalnim financiranjem preko Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. Zahtjevni građevinski radovi završeni su u samo 4 mjeseca operativno na terenu, a cijeli projekt od potpisivanja ugovora do završetka, koji je koordinirao prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga, trajao je godinu dana.

Početkom 2016. svi studenti uselili su u novouređena studentska naselja. Sve sobe opremljene su suvremenim namještajem, priključcima na internet, regulirajućom rasvjetom te odličnim higijenskim uvjetima življenja. Energetski učinkovite zgrade omogućavaju znatnu uštedu energije. Okoliš je ozelenjen i oplemenjen urbanom opremom, energetskom rasvjetom, tehničkom zaštitom i sportskim igralištem. Više od 4 i pol tisuća mladih ljudi u kvalitetnim uvjetima studiranja imaju priliku postati akademski građani.

Unaprijed zahvaljujemo na Vašem interesu i dolasku na spomenuto događanje.

S poštovanjem,

Ured za odnose s javnošću
Sveučilište u Zagrebu